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Tisztelt Közgyűlés!    

 Egyszerű szótöbbség 

 

Előzmények 

A SZEKÖF bizottsági ülésein évente négyszer- ötször előkerülő téma a valamilyen 
természeti, vagy nem elkerülhető kárt szenvedett polgárok kérvénye a város 
támogatása tárgyában. Azt tapasztaljuk, hogy nincs egységes protokoll az ilyen 
ügyek kezelésére. Két változat szokott előfordulni. Az egyik, amikor a kárt 
szenvedett ideiglenes megoldást kér a problémája megoldására, Páldául ideiglenes 
bérlakást, vagyontárgyak elhelyezését, vagy előfinanszírozáshoz kér támogatást a 
biztosítók nem épp polgárbarát ügymenete miatt. A másik, amikor az idős vagy más 
okból rászoruló nem képes maga megoldani a problémáját, például egy tűzeset, 
vagy viharkár miatt. Ebben az esetben a város nem folytathat banki tevékenységet, 
azaz kölcsönt nem adhat kamatra, de mégis valami megoldást kellene találni a 
segítségre.  

A hivatal műszaki dolgozóinak kellene ilyen esetekben a felméréseket elkészíteni, a 
valós helyzetet a bizottságok elé tenni a jó döntést megalapozandó. Több olyan 
lehetőség van más városokban, hogy a város, úgy biztosít támogatást, hogy az 
ingatlanra zálogjog, vagy tulajdonrész jog bejegyzést tesz az 
ingatlannyilvántartásba, így biztosítja akárvallott részére a támogatást, de a városi 
vagyon gyarapítása mellett. 
Ennek kidolgozása nem egyszerű feladat, mert a jogszabályokkal teljes összhangban 
szabad csak egy ilyen eljárárendet megalkotni.  

Rácz Zoltán önkormányzati képviselő  

Az ÉSZ frakció vezető helyettese 

 

  



Határozat 
 

 

Szekszárd város közgyűlése megtárgyalta, Az Éljen Szekszárd képviselő, "Jelentős 

káreseményekkel kapcsolatos intézkedések szabályozása, eljárásrendje" előterjesztését 

és a következő határozatot hozza: 

 

 

A Szekszárd város Közgyűlés, felkéri a Jegyző urat a protokoll kidolgozására. A 
kidolgozás során egyeztetni kell a két frakcióvezetővel. 
 

 

 

Határidő: 2021-december 20. 

Felelős: dr. Gábor Ferenc Jegyző 

 

 

 


